
Crafoord Auktioner, Vårkvalité, 2023

Samstag 27. Mai 2023 kl. 12:00 CEST

1

SIMON GATE, 1883-1945.
Porträtt av ung kvinna, enligt påteckning på spännramen "Margit Marta Wilhelmina
kostachefsdotter", signerad, olja på duk 64x54 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 18.000 SEK

2

TEKANNA/ZISHA, SHI MOU (1796-1850).
Yixing-gods med tennmontering och detaljer av nefrit. Graverad dekor med poem av Wang Wei
(699-759) och fåglar på tallkvist. Sen Qing, Daoguang 1821-1850. Bär signatur på kartusch inuti.
Längd 15 och höjd 7,8 cm.

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 15.000 SEK

3

GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019. (d)
Sommargrönska, olja på pannå, ristad signatur, 45x61 cm.

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 44.000 SEK

4

GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019. (d)
"Afton", monogramsignerad samt signerad à tergo, olja på pannå 40x60 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

5

GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019. (d)
Åkerlandskap, signerad, även signerad à tergo, olja på pannå 40x60 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 19.000 SEK

6

GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019. (d)
"Aftonstämning", monogramsignerad, även signerad à tergo, olja på pannå 40x60 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 19.000 SEK

7

ESTRID ERICSON, SKÅLAR, NIO STYCKEN.
Höganäs, 1910-tal, flintgods glaserat i blått och brunt, monogramsignerade samt med inpressad
märkning "2030 Höganäs". Diameter ca 17,5 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 12.000 SEK

8

RUT BRYK, 1916-1999. (d)
Väggrelief, stengods, dekor visande fåglar i blåa, gröna och rosa nyanser, signerad BRYK. A tergo
inristad signatur "BRYK I" samt påskrift BRYK ARABIA, numrerad 792. Ca 36,5x36,5 cm.

Schätzwert: 50.000 SEK
Endpreis: 55.250 SEK
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9

STAFFAN SANDBERG, COLLIER.
Ringar, 18k guld, stämplad "SAN", längd ca 60 cm, vikt 118,5 gram.

Schätzwert: 60.000 SEK
Endpreis: 53.000 SEK

10

STAFFAN SANDBERG, RING.
Fem tsavoriter, gröna granater, fattade i 18k guld, 2000-talets början, storlek 17 1/2, vikt 10,6 gram.

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: -

11

HANS HEDBERG, MUSSLA. (d)
Skål med lock i starkeldsfajans med glasyr i orange, gröna och bruna färgtoner, signerad, Biot,
Frankrike, längd 21 cm.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 14.000 SEK

12

OLE LYNGGAARD, RING MED DIAMANT OCH SAFIR.
Ringskena av 14k gult guld med infattningar i vitt guld med briljantslipad diamant om 0,08 ct och
cabochonslipad safir, stämplad "OleL", storlek 17 1/2, vikt 12,2 gram.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 13.000 SEK

13

RING MED DIAMANTER.
30 gammalslipade diamanter varav den största med diameter ca 52 mm, fattade i ringskena av
platina, stämplad Stockholm 1947, ringstorlek 18.

Schätzwert: 12.000 SEK
Endpreis: 13.500 SEK

14

RING MED DIAMANTER.
15 briljantslipade diamanter om totalt ca 2 ct fattade i ringskena av 14k guld, storlek 16 1/4, vikt
17,7 gram.

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 13.000 SEK

15

SOLITÄRRING MED DIAMANT.
Briljantslipad diamant om 0,81 ct, crystal J, VVS2, fattad i ringskena av 18k guld stämplad Prahl,
Malmö, storlek 16, vikt 3,5 gram.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 14.000 SEK

16

RING MED DIAMANT.
Gammalslipad diamant om ca 1,2-1,3 ct, ca 7x6,5 mm, fattad i ringskena av 18k rött och vitt guld,
stämplad KJ design, Alingsås 2007, storlek 18 3/4, vikt 14,8 gram.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 26.000 SEK

17

PETTER FREDRIK SUNDBERG, BRÖLLOPSDOSA.
Rektangulär form med fasade hörn, delvis förgyllt silver med filigranarbete, bakom glas inramade
monogram KS och GAD. Stämplad PF Sundberg, Karlskrona 1847. Originaletuie av läder medföljer.
Yttre mått 7,7x4,7, höjd 2,5 cm.

Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.450 SEK
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18

ARMBAND, ART DÉCO.
Sju naturliga trappslipade smaragder, ca 4x4 mm, och en mängd diamanter om sammanlagt ca
4,60 ct fattade i platina och 18k guld, sannolikt Frankrike, omkring 1920, längd 18 cm, vikt 22,2
gram.

Schätzwert: 50.000 SEK
Endpreis: -

19

BROSCH/HÄNGE.
En naturlig smaragd om ca 8,5x7,5 mm, omgiven av 23 gammalslipade diamanter om totalt ca 3 ct,
silver och guld, höjd ca 23 mm, bredd ca 27 mm.

Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 25.000 SEK

20

JUDITH JOHANSSON, MATTA. (d)
"Vallmovång", röllakan, märkt JJ, ca 241x170 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 13.000 SEK

21

BREVVÅG, LIBERTY & CO.
Silver och pläter, med emalj och glas, nedtill med två invändigt förgyllda fack för frimärken
stämplad Birmingham 1906, sannolikt formgiven av Archibald Knox, höjd ca 17 cm.

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

22

GEORG JENSEN, SKÅL PÅ FOT.
Med genombruten dekor av växtlighet, sterlingsilver, stämplad "GJ", 1930-1945, modell nr 197A,
höjd 15 och diameter 20 cm, vikt 681 gram.

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 24.000 SEK

23

GÖSTA ADRIAN-NILSSON, 1884-1965. (d)
"Morgonen", signerad och daterad 1904, tusch och akvarell, dagmått ca 24x9,5 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

24

FLASKA.
Kina, fyrsidig form, porslin med blåvit dekor föreställande Long Eliza med blommande prunusträd,
Qing-dynastin, Kangxi-period (1662-1722) omkring 1700. Med målad ägarmärkning i botten. Höjd
30 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 32.000 SEK

25

NIKIFOR KRYNICKI, 1895-1968. (d)
Polsk stadsvy med kyrka, med påskrift "DOWAPWIESEROSYTARANAPOWIAT". Akvarell på papper.
15,5x23 cm. Proveniens: Ur en äldre sydsvensk konstsamling.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 14.018 SEK
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26

MARC CHAGALL, 1887-1985. (d)
"Les Coquelicots", utförd av Charles Sorlier 1949, färglitografi, signerad med blyertspenna, nr
28/400, bildyta 55X40,5 cm, pappersstorlek 59,5x44,5 cm. Sorlier nr CS2.

Schätzwert: 50.000 SEK
Endpreis: 70.000 SEK

27

PETTER GILLBERG, GRÄDDSNÄCKA.
Silver, på bladfötter, organisk dekor i relief, stämplad Varberg 1780, längd 18,5 cm.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 7.520 SEK

28

PETTER GILLBERG, BÄGARE.
Silver, nedåt avsmalnande form med vågband upptill och godronnerad fot, graverad krönt
kartusch, stämplad Varberg 1791, höjd 21,5 cm.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 7.500 SEK

29

JOHAN SCHVART, FAT.
Gustavianskt, silver, profilerat brätte med dekor av bandstav, stämplat Karlskrona 1784, med
åldermansstämpel för Johan Schvart och graverad lodangivelse "28 L", diameter 20,5 cm, vikt 367
gram. Johan Schvart var verksam i Karlskrona 1750-1799.

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 8.000 SEK

30

PETTER GILLBERG, BÄGARE.
Silver, nedåt avsmalnande form med vågband upptill och godronnerad fot, graverad krönt
kartusch, invändigt förgylld, stämplad Varberg 1791, höjd 21 cm.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 4.600 SEK

31

MICHAEL OLOF BARKMAN, TEKANNA.
Silver, på tassfötter med kula, upptill och nedtill genombruten kant, mörkbetsat trähandtag,
stämplad Varberg 1826, höjd 17 cm. Proveniens: Peter Gerhard Liedberg (1756-1826), köpman,
vice konsul och kommersråd i Varberg, dennes ägarinitialer graverade undertill.

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 8.000 SEK

32

PETER BJÖRKMAN, BRÖLLOPSBÄGARE.
Silver, nedåt avsmalnande, med godronnerad fot samt vågband upptill och nedtill, stämplad
Karlskrona 1723 och med åldermansstämpel för Sigismund Novosadi, graverade monogram i
krans under adlig krona, höjd 16,5 cm, vikt 256 gram. Peter Björkman var verksam i Karlskrona
1718-1753 (1755).

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 9.000 SEK

33

SAMUEL NORDSTEN, RÅTTSVANSSKEDAR, FYRA STYCKEN.
Silver, skaftavslutning med snäckformation på baksidan och skedblad med råttsvans, stämplade
Karlskrona 1717 och med åldermansstämpel för Lorens Gran, graverade spegelmonogram under
adliga kronor samt med ägarstämpel "SL", längd 21,3 cm, vikt 259 gram.

Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 26.000 SEK
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34

JÖRAN ALBIN, BRÄNNVINSSKED.
Silver, ställvis förgylld, med graverade bladornament, pyramidal skaftavslutning med franska liljor
och hängande tulpaner samt ring, stämplad Karlskrona 1706, åldermansranka, längd 14 cm, vikt 40
gram. Jöran Albin var verksam i Karlskrona -1695-1714.

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 8.500 SEK

35

PETER OHLIJN, SOCKERSKÅL MED LOCK.
Gustaviansk, silver, urnformad, med rund fot och uppsvängda hänklar, med pärl- och
palmettbårder, medaljonger med antikiserande motiv samt lockknopp i form av blomsterbukett,
stämplad Karlskrona 1791 och med åldermansstämpel för Johan Schvart, ägarestämpel, höjd 23,5
cm, vikt 585 gram. Peter Ohlij…

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -

36

SAMUEL BJÖRKMAN, MJÖLKKANNA.
Gustaviansk, silver med invändig förgyllning, bukig form på rund fot, med pärlbårder upptill och
nedtill, antikiserande medaljonger, stämplad Karlskrona 1786, med åldermansstämpel för Johan
Schvart, höjd 14,5 cm, vikt 251 gram. Samuel Björkman var verksam i Karlskrona -1784-1788-.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -

37

PETER OHLIJN, KAFFEKANNA.
Gustaviansk, silver med avtagbart handtag av ebenholts, cylindrisk form på fyra tassfötter, pärl- och
palmettbårder samt medaljonger med antikiserande motiv, lockknopp i form av blomsterbukett,
stämplad Karlskrona 1788, åldermansstämpel för Johan Schvart, ägarstämpel, höjd 23 cm, vikt
exklusive han…

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 14.000 SEK

38

JOHAN MICHEL HOFNER, BÄGARE.
Silver, nedåt avsmalnande form med vågband upptill och godronnerad fot, stämplad Karlskrona
1735, med åldermansstämpel för Adam Müchenberg samt åldermansranka, undertill med samtida
ägaregravyr "P.M.P.S. Lädja", höjd 10,3 cm, vikt 121 gram.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -

39

WIWEN NILSSON, COLLIER. (d)
Stavar och ringar med krok, sterlingsilver, stämpelsignerat, Lund 1950, stavlängd 5 mm, total längd
45,5 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 12.000 SEK

40

WIWEN NILSSON, HÄNGE MED BERGKRISTALL. (d)
Sterlingsilver med baguetteslipad bergkristall, monogramstämplad, Lund 1933, nr 1, total höjd 8,5
cm. Proveniens: Ingrid Gamstorp, 1924-2007, professor i barnneurologi, Uppsala. Dotter till Pehr
Gamstorp, borgmästare i Lund. I arv till nuvarande ägaren. Omarbetad, inkomplett men sannolikt
ursprun…

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 24.000 SEK
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41

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av en hjort, sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1963, nr 4, höjd 47 mm.

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 40.000 SEK

42

WIWEN NILSSON, MANSCHETTKNAPPAR, ETT PAR. (d)
Plangeometriska, 18k vitt och gult guld, stämpelsignerade, Lund 1965, bredd 26 mm, vikt 26,8
gram. Manschettknappar med detta utförande tillverkades för medarbetare hos Lundaföretaget
Åkerlund & Rausing och utdelades vid tre tillfällen, 1955, 1960 och 1965, till sammanlagt 80
personer som vari…

Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 40.000 SEK

43

WIWEN NILSSON, HÄNGE MED KEDJA. (d)
Korsformat hänge med kedja i form av stavar och ringar med krok, sterlingsilver med en
trappslipad bergkristall och fyra plattor av svart onyx, stämpelsignerat, Lund 1945, hänge höjd 57
mm, kedja längd 58 cm.

Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 32.000 SEK

44

WIWEN NILSSON, ÖRHÄNGEN, ETT PAR. (d)
Grå odlade pärlor fattade i 18k guld, stämpelsignerade Lund 1945, skruvfästen, diameter 11 mm,
vikt 6,7 gram, med etui.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 8.000 SEK

45

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
Fisk, sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1960, nr 83, längd 6,5 cm.

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 9.000 SEK

46

WIWEN NILSSON, COLLIER. (d)
Stavar och ringar, sterlingsilver, stämpelsignerat, Lund 1947, stavlängd 10 mm, längd 64 cm, etui.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

47

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av en trana, sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1974, längd 7,3 cm.

Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: 12.000 SEK

48

WIWEN NILSSON, ÖRHÄNGEN, ETT PAR. (d)
Geometrisk form, uppåt och nedåt avsmalnande prismor med åtta fasetter, sterlingsilver,
stämpelsignerade, Lund 1956, med skruvfästen, höjd 5 cm.

Schätzwert: 12.000 SEK
Endpreis: 13.000 SEK

49

WIWEN NILSSON, COCKTAILBÄGARE, NIO STYCKEN. (d)
Konisk form med rund fot, sterlingsilver, stämpelsignerade Wiwen Nilsson, Lund 1957-73, höjd 6,5
cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 24.500 SEK
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50

WIWEN NILSSON, KARAFF MED PROPP. (d)
Karaff av slipat glas, Orrefors, med propp av förgyllt silver föreställande Lunds stadsvapen med
lejon och hagtornsbuske, stämpelsignerad, Lund 1940, total höjd 37 cm. Tidigare tillhört Gertrud
och Evald Perssons samling, såld på Crafoord Auktioner i Lund, auktion nr. 507, 2016.

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 10.000 SEK

51

WIWEN NILSSON, BESTICK, TOLV STYCKEN. (d)
Silver, stämpelsignerade Wiwen Nilsson, Lund 1968, sex gafflar, längd 17 cm samt sex knivar, längd
18,5 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 13.009 SEK

52

TAPIO WIRKKALA, VAS. (d)
Slipad kristall, signerad "TAPIO WIRKKALA - IITTALA", höjd 19 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 10.000 SEK

53

ARMBANDSUR, IWC DA VINCI RATTRAPANTE.
Guld 18 k, plexiglas, automatiskt uppdrag, evighetskalender, månfas, kronograf med minuträknare,
timräknare och splittsekundfunktion, referensnummer 3754, serienummer 2767664, kaliber C
79252, läderarmband med sölja i 18k guld original, boettdiameter 41,5 mm.

Schätzwert: 150.000 SEK
Endpreis: -

54

ARMBANDSUR, ROLEX YACHTMASTER.
Omkring 2016, roséguld på stål, safirglas, automatiskt uppdrag, datumvisning, referensnummer
116621, serienummer 7 X 501930, originallänk, referensnummer 78801/ORN/68V, boettdiameter
42 mm, medföljer box, etui, originalcertifikat samt manual.

Schätzwert: 175.000 SEK
Endpreis: 150.000 SEK

55

OMEGA, ARMBANDSUR, SPEEDMASTER "PRE-MOON".
Stålutförande, kronograf med minut och timräknare, manuellt uppdrag, diameter 42 mm.
Referensnummer 105.012-66 CB, verknummer 24951653, kaliber 321. Med en samtida sölja och
en senare. Producerad 3:e augusti 1967. Extract från Omega Archive medföljer.

Schätzwert: 75.000 SEK
Endpreis: 170.000 SEK

56

ARMBANDSUR, ROLEX, DATEJUST.
Producerat omkring år 2000, boett i guld och stål, original jubiléeurtavla med 11 diamanter,
safirglas, automatiskt uppdrag, datum, referensnummer 78273, serienummer A922631, original
jubiléelänk i stål och guld, referensnummer 62523 H-D-18/487B U8, boettdiameter 31 mm,
medföljer box, originalcert…

Schätzwert: 50.000 SEK
Endpreis: 70.006 SEK

57

JUDITH JOHANSSON, MATTA. (d)
"Hallandsåsen", röllakan, märkt JJ, formgiven tidigt 1960-tal, ca 243x189 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 13.917 SEK
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58

EDVIN ÖHRSTRÖM, "VATTENLEK". (d)
Vas, Ariel, Orrefors 1955, signerad och numrerad 157 F, höjd ca 20,5 cm.

Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 36.000 SEK

59

EVA ENGLUND, "MURAYA". (d)
Vas, glas, Graal, Orrefors 1992, unik. Signerad "Eva Englund Muraya unik graal 29-11-92 Dorothy K
Wilke A" (gravör Dorothy Konnberg, glasblåsare Wilke Adolfsson), höjd 16,5 cm.

Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 31.000 SEK

60

EVA ENGLUND, VAS. (d)
Graal, Orrefors 1988, signerad och numrerad 294830 EA 1-88, höjd ca 33,5 cm.

Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 24.115 SEK

61

EDVIN ÖHRSTRÖM, EN OVANLIG ARIELVAS. (d)
Orrefors 1948, egenhändigt signerad och numrerad No 441, fasettslipat liv, höjd 19 cm. Enligt
arkivhandlingar bedömd som "utmärkt" samt såld till Nordiska Kompaniet, Stockholm 1948.

Schätzwert: 35.000 SEK
Endpreis: 105.000 SEK

62

ANNA GRETA SJÖQVIST, MATTA.
Geometriskt mönster i rött och blått, röllakan. Monogramsignerad, ca 344x246 cm.

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 55.000 SEK

63

PABLO PICASSO, 1881-1973. (d)
"Fumeur II", färgakvatint, nr 15/50, på Richard de Bas, plåtmått ca 42x32, bladstorlek ca 56,5x41
cm. Georges Bloch nr 1170.

Schätzwert: 150.000 SEK
Endpreis: -

64

MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, MATTA.
"Röda åttan", röllakan, märkt "ABMMF". Mönstret komponerat 1928, detta exemplar inköpt hos AB
Märta Måås-Fjetterström 1999, certifikat samt kvitto medföljer, ca 209x139 cm.

Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 50.000 SEK

65

LEANDER ENGSTRÖM, 1886-1927.
Utsikt över hustak mot vattendrag, signerad, daterad 1919, olja på duk, 65x81 cm.

Schätzwert: 100.000 SEK
Endpreis: -

66

EVERT LUNDQUIST, 1904-1994. (d)
Moln ovan kulle, monogramsignerad, olja på duk lagd på pannå 37x27 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 21.500 SEK
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67

JACOB KOCK, VÄGGPENDYL.
Gustaviansk, träskuret förgyllt fodral delvis med pastellage, dekor av bland annat "Allseende ögat",
vitmålad urtavla signerad Jacob Kock (Hovurmakare i Stockholm, verksam från 1762, burskapet
uppsagt 1803), höjd ca 90 cm.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -

68

JOHAN FREDRIK MARTIN, 1755-1816, TILLSKRIVEN.
Vy över Riddarholmen, Stockholm, akvarell på uppfodrat papper ca 16,5x22,5 cm. Proveniens:
Bukowskis, auktion 17/18 april 1929, auktionsnummer 626.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 15.000 SEK

69

JOHAN HAMMARSTÖM, STOLAR, FYRA STYCKEN, GUSTAVIANSKA.
Signerade stockholmsarbeten. Skuren dekor, fast stoppad rygg, lös stoppad sits. Johan
Hammarström: 1758-1812, mästare 1794, änkan drev verkstaden till 1819.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 13.000 SEK

70

IVAN AVGUSTOVICH VELTZ, 1866-1926.
Vårvinterlandskap, signerad, olja på duk 54x66 cm. Proveniens: Emmy och Richard Ullgren (den
senare 1874-1941, verksam som konsul i Omsk).

Schätzwert: 100.000 SEK
Endpreis: 80.000 SEK

71

GERRIT LUNDENS, 1622-1683, TILLSKRIVEN.
Köksa rensar fisk, olja på pannå 29x25,5 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 9.800 SEK

72

BORD MED TVÅ LÅDOR.
Barock, rektangulär form med kopplade balusterben, reliefskurna detaljer, ek, Sønderjylland, 1700-
talets första hälft. 83,5x163cm, höjd 82 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -

73

FIGUR, BEMBE, DEMOKRATISKA REPUBLIKEN KONGO, D.R.C.
Biteki, träskuren kvinnogestalt med inläggningar av porslin, antik, sannolikt 1800-tal. Höjd 16,6 cm.
Proveniens: Använd av folkkskolläraren John Harling (1877-1948) som undervisningsmaterial, en
gåva till honom från vänner i Missionsförbundet som tagit med den från vistelse i Kongo omkring
1900.…

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 17.050 SEK

74

STRIDSKLUBBA, TOTOKIA.
Traditionell form, träskuren i hard wood. Fiji, 17/1800-tal. Längd 86 cm. Fin åldersrelaterad patina.
Proveniens: Ur en äldre sydsvensk privat samling.

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 8.000 SEK
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75

PETTER FREDRIK SUNDBERG, RING MED MINIATYRMÅLERI.
Ringskena av 18k guld med filigran- och granulationsarbete, stämplad Karlskrona 1839, med
marinmålning i miniatyr, 7x13 mm, storlek 19 1/4, vikt 3,6 gram. Petter Fredrik Sundberg verksam i
Karlskrona -1820-1858-.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 10.000 SEK

76

DRYCKESKANNA/DRIKKEKAR.
Traditionell form, träskuren i björk, bonad. Tumgrepp och fötter i form av lejon, locket relief-skuret
med norges riksvapen. Botten brännmärkt med monogram CAS. Toten, Oppland Fylke, Norge
1700-talets andra hälft. Höjd 23,5 cm. Se en snarlik i Norske drikkekar av tre av Per Gjærder, fig
735, sida…

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 6.000 SEK

77

DRYCKESKANNA/DRIKKEKAR.
Traditionell form, skuren i masurbjörk med tumgrepp i form av ett lejon. Med 16 senare
fastmonterade silvermynt från 15/1600-talen med spår av brännförgyllning och senare tillförda
beslag av mässing. Sannolikt omarbetad på 1800-talets första hälft. Kannan tillverkad i Toten-
området, Oppland Fylke, …

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 15.000 SEK

78

HANS J WEGNER, SOFFA.
"GE-300", Getama, Gedsted, Danmark. Fyra lösa ryggdynor och hel sittdyna. Klädd i cremevitt tyg.
Lösa armstödsskydd medföljer. Längd 264, totalt djup 84, sitthöjd ca 34 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -

79

EVA ENGLUND, BORDSLAMPA.
Graalteknik med armatur av mässing, Orrefors, signerad 904831 och EA 1-88. Höjd 23, total höjd
48 cm.

Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 16.000 SEK

80

KAWS, FÖDD 1974.
Figuriner, två stycken, "Open Edition Companion/Open Edition (Flayed) Companion", vinyl, i obrutna
originalförpackningar, Medicom Toy Corporation, figurinernas höjd ca 26 respektive 27 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -

81

KAWS, FÖDD 1974.
Figuriner, två stycken, "Open Edition Companion Brown/Open Edition (Flayed) Companion Brown",
vinyl, i obrutna originalförpackningar, Medicom Toy Corporation, figurinernas höjd ca 26 respektive
27 cm.

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -
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82

DEN SÄLLSYNTA VÖGEL AUS ASIEN, AFRICA, AMERICA UND NEUHOLLAND 1828
MED 64 UTSÖKT HANDKOLORERADE KOPPARSTICK PÅ FÅGLAR.
Walter, Joh. Ernst Christ. porträttmahler und Kupferstecher aus Ratzeburg. Vögel aus Asien, Africa,
America und Neuholland in coloriereten Abbildungen in Kupfer gestochen und
herausgegeben..Fabritius de Tengnagels Buchdruckerei, Kopenhagen, 1828. Första upplagan. Stor
8vo i ett nära samtida halvfra…

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 28.500 SEK

83

FÖRSTA ITALIENSKA UPPLAGAN AV OLAUS MAGNUS HISTORIA OM DE NORDISKA
FOLKEN 1561.
Magnus, Olaus, svensk ärkebiskop m. m., (1490-1557). Storia d'Olao Magno, Arcivescovo d'Uspali,
de Costumi de Popoli Settentrionali. Tradotta per M. Remigio Fiorentino (Remigio Nanni, 1521-
1581). Dove s'ha piena Notitia delle genti della Gottia, delkkla Noruegia, della Sueuia, e di qelle che
uiuono…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 5.222 SEK

84

FRED W. ROSE'S KOLORERADE SERIO-COMIC MAP OF EUROPE 1899 - ANGLING IN
TROUBLED WATERS.
Rose, Fred W. , (1849-1915). Angling In Troubled Waters. A Serio-Comic Map of Europe. G. W.
Bacon & Co. , London, 1899. En mångfaldigt vikt kolorerad litograferad karta över Europa som
mäter 54 cm x 75.5. cm. i bladstorlek och i bildytan 49 cm. x 70 cm. Ihopvikt mäter den i sitt omslag
textat…

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 17.513 SEK

85

DEN NORSKE FÖRFATTAREN KNUT HAMSUNS KANSKE BÄSTA BOK - PAN - I FÖRSTA
UPPLAGAN 1894 MED BÅDA OMSLAGEN MEDBUNDNA.
Hamsun, Knut, norsk författare, (1859-1952). Pan. Af løitnant Thomas Glahns papirer. P. G.
Philipsens forlag, København, 1894. Första upplagan. 8vo i ett rött halvmarokängband med förgylld
ryggtext och förgylld ryggdekor samt ljust dekorerade pärmar. Båda omslagen medbundna.
Bundet av Anne M. Rader…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 2.400 SEK

86

UNIKT EXEMPLAR AV CAMERA OBSCURA. NR 1. MED DEDIKATION OCH
TECKNINGAR AV TORGNY GREITZ OCH LARS GYLLENSTEN.
Wictor, Jan. (Pseudonym för Torgny Greitz och Lars Gyllensten). Camera obscura. Dikter av Jan
Wictor. Ett unikt exemplar av denna mytologiska bok skriven av Torgny Greitz och Lars Gyllensten
som en drift med den framväxande modernismen i litteraturen. Albert Bonniers förlag, Stockholm,
1946. På hal…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.800 SEK

87

DEN TYSKE ALKEMISTEN & KEMISTEN JOHANN RUDOLPH GLAUBERS OPERIS
MINERALIS 1659.
Glauber, Johann Rudolph, tysk alkemist & kemist (1604-1670). Operis mineralis. Pars prima -tertia.
Ubi docetur separation auri è silicibus, arena, argillâ, aliisque fossilibus per salis spiritum, quae alias
eliquari nequeunt. Item panacea sive medicina universalis antimonialis, ejusque usus. In…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 3.000 SEK
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88

ALDUS MANUTIUS SÄLLSYNTA LUCANUS TRYCKT I APRIL 1502 OM DE ROMERSKA
INBÖRDESKRIGEN.
Manutius, Aldus, italiensk boktryckare verksam i Venedig, (1450-1515). Lucanus, Marcus annaeus
(39 - 65). Bellum Civilis. Apud Aldum Manutius, Venice, Aprili, 1502. Liten 8vo i ett senare men äldre
(1700-talet?) pergamentband med förgylld ryggtitel. Blåfärgade snitt. Den första Aldine-upplagan av
L…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 12.758 SEK

89

FINT EXEMPLAR AV GÖSTA BERLINGS SAGA I ORIGINALUTGÅVA - SELMA
LAGERLÖFS DEBUT 1891 MED ALLA OMSLAGEN MEDBUNDNA.
Lagerlöf, Selma, svensk författare, (1858-1940). Gösta Berlings saga I-II. Frithiof Hellbergs förlag,
Stockholm, 1891. Första upplagan av Selma Lagerlöfs debut. Två 8vo-volymer i senare välbundna
röda halvmarokängband med förgylld ryggtext och sparsmakad rygg, förgylld dekor samt pärmar
marmorerad…

Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 6.000 SEK

90

GEORGE ORWELLS LEGENDARISKA NINETEEN EIGHTY-FOUR I FÖRSTA UPPLAGAN
PÅ SECKER & WARBURG I LONDON 1949.
Orwell, George, (=Eric Arthur Blair), brittisk författare, (1903-1950). Nineteen Eighty-Four. A Novel.
Secker & Warburg, London, 1949. Första upplagan, första tryckningen. 8vo i ett ljusgrönt klotband
med röd text och dekor på ryggen. 312 sid. 1984 anses vara 1900-talets mest kända engelskspr…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 6.150 SEK

91

ALBERT HOFMANN'S "LSD. MY PROBLEM CHILD" MED DEDIKATION TILL
PROFESSOR JAN BRUHN I LUND. BOKEN SOM DROGS IN AV FÖRLAGET AV RÄDSLA.
Hofmann, Albert, schweizisk kemist och LSD-upptäckare, (1906-2008). LSD - My Problem Child.
McGraw-Hill Book Company, New York, St. Louis, San Francisco, 1980. Första amerikanska utgåvan.
8vo i ett svart klotband med orange ryggtext och med ett illustrerat skyddsomslag. På halvtitelsidan
en omfå…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 6.000 SEK

92

FLUGFISKE. KEN SAWADAS THE ART OF THE CLASSIC SALMON FLY - EN AV DE
VACKRASTE BÖCKERNA SOM HAR PUBLICERATS MED FLUGOR - SIGNERAD AV
FÖRFATTAREN.
Flugfiske. Sawada, Ken (Kenichiro). The Art of The Classic Salmon Fly. Kodansha Ltd. , Otowa, 1989.
Första upplagan. Folio i ett svart sammetsband med ryggtext på japanska och engelska på
regnbågsfärgad rygg och förgylld text i en oval centralt på främre pärmen. Förvaras i en illustrerad
kassett oc…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.200 SEK
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93

ARTIST BOOK. JOHN CAGE'S OCH LOIS LONG'S BERÖMDA MUD BOOK - HOW TO
MAKE PIES AND CAKES SIGNERAD AV BÅDA - OCH MED EN DEDIKATION TILL
ANDERS TORNBERG FRÅN JOHN CAGE. NR. 16 AV 54 EXEMPLAR.
Artist Book. Cage, John, amerikansk konstnär & ljudkonstnär, (1912-1992) Long, Louis, illustratör.
Mud Book. Callaway Editions, New York & David Grob Editions, London, 1983. First edition. Liten
8vo med illustrerade omslag utformad som en leporello-bok att vikas ut som ett dragspel.
Handgjo…

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 6.000 SEK

94

GUSTAV VASAS BIBEL 1540-1541 - DEN FÖRSTA BIBELN PÅ SVENSKA ILLUSTRERAD
MED 56 TRÄSNITT.
Bibel. Gustav Vasas bibel. Biblia, Thet är: All then Helgha Scrifft, på Swensk. Tryckt i Upsala av
Georgen Richolff 1541. Liten folio i ett möjligen samtida brunt band med skinnklädda träpärmar
och stum rygg. Illustrerad med 56 träsnitt varav en del är helsides. Ett av dem är världskartan på
blad 1…

Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 46.000 SEK

95

YNGVE SJÖSTEDTS WISSENSCHAFTLICHE ERGEBNISSE DER SCHWEDISCHEN
ZOOLOGISCHEN EXPEDITION NACH DEM KILIMANDJARO, DEM MERU UND DEN
UMGEBENDEN MASSAISTEPPEN DEUTSCH-OSTAFRIKAS 1905-1906.
Sjöstedt, Yngve, svensk zoolog m. m. , (1866-1948), utgivare. Wissenschaftliche Ergebnisse der
Schwedischen Zoologischen Expedition nach dem Kilimandjaro, dem Meru und den umgebenden
Massaisteppen Deutsch-Ostafrikas 1905-1906 unter Leitung von Yngve Sjöstedt( I-III) Abtheilung 1-
22 (alles). P. Pa…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: -

96

JULIUS CESARS COMMENTARIORUM MED TRÄSNITTS-ILLUSTRATIONER TRYCKT AV
ALDUS PRESS I VENEDIG 1569.
Caesar, Gaius Iulius C. Iulii Caesaris commentariorum. De bello: Gallico, libri VIII., Civili Pompeiano,
libri III., Alexandrino, lib. I., Africano, lib. I., Hispaniensi, lib. I., Galliae Hispaniae, locorumque;
insignium pictura. Nomina tum vetera, tum recentia, explanata /.../ Cum scholiis Errici…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 6.000 SEK

97

REMBRANDT. THE DRAWINGS OF REMBRANDT AV OTTO BENESCH. DEN FÖRSTA
KOMPLETTA UPPLAGAN I SEX VOLYMER 1954-1957.
Benesch, Otto. The Drawings of Rembrandt. First Complete Edition in Six Volumes A Critical and
Chronological Catalogue. Volumes 1-2 The Leiden Years, The Early Amsterdam Period, 1625-1640.
Volumes 3-4 The Middle Period, 1640-1650. Volumes 5-6 The Late Period, 1650-1669. Published by
Phaidon, London…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: -
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98

FOTO. DER AKT - NAKENSTUDIERNA SOM VAR DEN BERÖMDA FOTOGRAFEN
GERMAINE KRULLS DEBUT. NR. 18 AV 50 EXEMPLAR PÅ JAPANPAPPER.
Foto. Krull, Germain, tysk, fransk och holländsk fotograf, (1897-1985) & Pesci, Josef, ungersk
fotograf, (1889-1956) & Debschitz-Kunowski, Wanda tysk fotograf (1870-1935). Der Akt. Zwanzig
photographische Aufnahmen weiblichen Körper nach der Natur. Liebhaber-Ausgabe auf Japan.
Nummer 18. Er…

Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: -

99

GRAFIK. MADELEINE PYK'S GRAFISKA MAPP EMILIA OCH AJAR MED TOLV
HANDSIGNERADE FÄRGLITOGRAFIER. UPPLAGA 50 EXEMPLAR.
Grafik. Pyk, Madeleine, svensk konstnär och författare, född 1934. Emilia och Ajar. Grafiska
Sällskapet, Stockholm, 1981. 12 handsignerade färglitografier som mäter 22 cm. x 22 cm. och
förvaras i en mapp med knytsnören. Upplaga 50 exemplar. Handskriven titel på titellitografin.

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 4.000 SEK

100

HENRI MICHAUX'S UN BARBARE EN ASIE I FÖRSTA UPPLAGAN JANUARI 1933 MED
EN DEDIKATION AV HENRI MICHAUX.
Michaux, Henri, fransk författare och konstnär, (1899-1984). Un barbare en Asie. Librairie
Gallimard, Paris, januari 1933. Första upplagan och ett s. k. Service de Presse - exemplar. 8vo i ett
svart halvmarokängband med förgylld ryggtext och pärmar dekorerade i rött. Omslagen
medbundna. 235 sid. , …

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: -

101

DEN MYTISKA THE COMPLETE ANGLER I ANDRA JOHN HAWKINS-UTGÅVAN 1766
VACKERT INBUNDEN OCH ILLUSTRERAD MED ETT 30-TAL KOPPARSTICK.
Walton, Izaak & Cotton, Charles. The Complete Angler, Or Contemplative Man's Recreation: Being A
Discourse On Rivers, Fish-Ponds, Fish, And Fishing. In Two Parts: The First Written By Mr. Izaak
Walton, The Second By Charles Cotton, Esq. Illustrated with upwards of Thirty copper-plate
cuts...Eng…

Schätzwert: 2.000 SEK
Endpreis: 2.400 SEK

102

JOHN CHARNOCKS RIKT ILLUSTRERADE AN HISTORY OF MARINE ARCHITECTURE:
INCLUDING AN ENLARGED AND PROGRESSIVE VIEW OF THE NAUTICAL
REGULATIONS AND NAVAL HISTORY, BOTH CIVIL AND MILITARY, OF ALL NATIONS,
ESPECIALLY OF GREAT BRITAIN 1800-1802.
Charnock, John, författare, (1756-1807). An History of Marine Architecture: Including an Enlarged
and Progressive View of the Nautical Regulations and Naval History, Both Civil and Military, of All
Nations, Especially of Great Britain I-III. 3 vol. Printed for R. Faulder et al, London, 1800-1802. T…

Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: -
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103

J.R.R. TOLKIENS SAGAN OM RINGEN, TRE DELAR, I DE SVENSKA
ORIGINALUTGÅVORNA 1959-1961 I VACKRA SKINNRYGGBAND MED DE FRÄMRE
OMSLAGEN MEDBUNDNA.
Tolkien, J. R. R. , brittisk författare m. m. , (1892-1973) Sagan om ringen. Triologin. 1. Sagan om
ringen, 2. Sagan om de två tornen samt 3. Sagan om konungens återkomst. Almqvist & Wiksell,
Stockholm 1959-1961. Första svenska upplagan. 3 volymer. Tre välbundna skinnryggband
(marokäng?) med tr…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 16.000 SEK

104

ALFRED TENNYSONS THE WORKS I 10 FINA RÖDA MAROKÄNGBAND, TRYCKTA AV
DEN BERÖMDA CHISWICK PRESS 1870.
Tennyson, Alfred, brittisk författare, (1809-1892). The Works I-X. 10 vol.. Tryckta av den berömda
Chiswick Press, London, och publicerade av Strahan and Co., London, 1870. Tio (10) 12:o-volymer i
röda marokängband med förgylld ryggtext och förgylld ryggdekor, guldlinjerade pärmar med ett
förgyllt …

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 2.200 SEK

105

TOPOGRAFI/NORRLAND. ABRAH. ABRAH:SSON HÜLPHERS SAMLINGAR TIL EN
BESKRIFNING ÖFWER NORRLAND 1777-1798 SAMT 1922 I VACKRA GUSTAF
HEDBERG-BAND.
Topografi. Hülphers, Abraham Abrahamsson. Samlingar til en beskrifning öfwer Norrland I-V:1-2. 7
vol. Omfattar: Första samlingen om Medelpad, Kopparstucket titelblad, (XII), 128 sid. , (III), 30 sid. ,
(II) + handkolorerad graverad karta. Andra samlingen om Jämtland, Kopparstukket tittelblad, (XIV…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.200 SEK

106

DEN FÖRSTA ELZEVIER-UPPLAGAN AV RENÉ DESCARTES TRACTATUS DE HOMINE,
ET DE FORMATIONE FOETUS 1677 ILLUSTRERAD MED ETT 50-TAL TRÄSNITT.
Descartes, René, fransk filosof & vetenskapsdman, (1596-1650). Tractatus de homine, et de
formatione foetus. Quorum prior Notis perpetuis Ludovici de la Forge, M.D. illustratur. Apud Daniel
Elzevir, Amsterdam, 1677, Den första Elzevier - upplagan, den tredje totalt. 4:o i ett senare (1800-
tal)…

Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: 7.011 SEK

107

PLAYBOY HOLIDAY ANNIVERSARY ISSUE I JANUARI 1986 MED BUNNY - OMSLAG
DESIGNAT AV ANDY WARHOL - OMFÅNGSRIKT SIGNERAT AV HONOM SJÄLV I SVART
TUSCH.
Warhol, Andy, amerikansk konstnär m. m. , (1928-1987). Playboy. Entertainment for men. Holiday
Anniversary Issue, januari 1986. Med ett s. k. bunny-omslag i rött, rosa och blått designat av Andy
Warhol. Andra medverkande i det här jubileumsnumret är Ken Kesey & Robert Sheckley & Dr. Ruth
We…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 17.150 SEK
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108

ANDY WARHOLS MAGASIN INTERVIEW FRÅN FEBRUARI 1982 MED EN
OMFÅNGSRIK AUTOGRAF I SVART TUSCH PÅ DET FRÄMRE OMSLAGET.
Warhol, Andy, amerikansk konstnär, (1928 - 1987). Interview februari 1982. Klammerhäftad folio
med kolorerat omslag. Ett nummer från februari 1982 av Andy Warhols berömda magasin
Interview. Det här numret med ett närporträtt av den amerikanska skådespelerskan och modellen
Farrah Fawcett på främre …

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 4.650 SEK

109

FLUGFISKE. W. M. WILKINSONS SÄLLSYNTA DAYS IN FALKENBERG I FÖRSTA
UPPLAGAN 1883.
Flugfiske. Wilkinson, W. M. , engelsk advokat. Anonymt utgiven. Days in Falkenberg. A Record of
Sport in Sweden. Printed for Private Circulation, London, (1883). Första upplagan. 8vo i ett rött
klotband med blinddekorerade ramar på pärmarna och förgylld text på främre pärmen. (II), 62 sid.
Mycket …

Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 9.500 SEK

110

TILL MADRID FRÅN SVENSKA FÖRFATTARE MED 16 FÖRFATTARES AUTOGRAFER.
PER LAGERKVIST, EYVIND JOHNSON, HARRY MARTINSON, VILHELM MOBERG OCH
IVAR LO- JOHANSSON MED FLERA.
Bibliofili/Solidaritet. Till Madrid. Från svenska författare. Redaktörer Eyvind Johnson & Henry Peter
Matthis. Gummessons Boktryckeri, Stockholm, 1937. 4:o inbunden i ett blått marmorerat
pappband med förgylld ryggtitel. Omslagen medbundna. Illustrerad i svart och vitt bl. a. med
porträtt av bi…

Schätzwert: 1.500 SEK
Endpreis: 3.000 SEK

111

J. W. PALMSTRUCHS SVENSK BOTANIK MED 575 HANDKOLORERADE KOPPARSTICK
PÅ BLOMMOR, SVAMPAR MED MERA.
Palmstruch, Johan Wilhelm, svensk kopparstickare m. m. , (1770-1811). Svensk botanik 1-7 + delar
av 9 och 10. (av 11 utgivna.) Med 504 + 71 planscher från volymerna 9 och 120. Totalt 575
handkolorerade kopparstick på växter, svampar m. m. C. Delén m. fl., Stockholm, 1802-1827. De
sex första volym…

Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: 11.000 SEK

112

CANDIDI ZAHLERS OCH VINDICIUS FROMIANUS SÄLLSYNTA FALSA MONETA 1760.
Zahler, Candidus, preses & Fromianus, Vindicius, respondent. Falsa moneta Camndidi Zahler
professi (ut fingitur) steinfaldensis ad stateram veritastis, & charitatis examinata a Vindice
Fromiano, s. j. presbytero ss. theologiae doctore. Charactere Francisci Antonii Hirnle, Olomucii,
(1756.)…

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -
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113

JEROME K. JEROMES THREE MEN IN A BOAT 1889 TILLSAMMANS MED ETT
HANDSKRIVET BREV AV FÖRFATTAREN JULEN 1914 SOM HANDLAR OM
UPPLEVELSEN AV FÖRSTA VÄRLDSKRIGET.
Jerome, K. Jerome, brittisk författare, (1859-1927). Three Men in a Boat. (To Say Nothing About the
Dog). Published by J W Arrowsmith, Bristol & London, 1889. Första upplagan, andra tryckningen
med gatunumret på förläggarens adress, 11 Quay Street. 8vo i ett blågrönt klotband med förgylld
ryggt…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 2.400 SEK

114

BIBLIOFILI. JOHN KEATS ENDYMION ILLUSTRERAD MED TRÄSNITT AV JOHN
BUCKLAND-WRIGHT UTGIVEN PÅ DEN BERÖMDA THE GOLDEN COCKEREL PRESS.
Bibliofili. Keats, John, brittisk poet, (1795-1821) & Buckland-Wright, John, brittisk grafiker, (1897-
1954). Endymion. A Poetic Romance, Printed in Great Britain at The Golden Cockerel Press,
London, 1947. Nr. 441 av 500 numrerade exemplar i Caslon type på Arnold's handgjorda papper
med Colden …

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 4.700 SEK

115

AUTOGRAF. H. C. ANDERSEN (1805-1875). DANSK FÖRFATTARE.
Autograf. H. C. Andersen (1805-1875). Dansk författare. H. C. Andersen är tillsammans med Ludvig
Holberg och Søren Kierkegaard, Danmarks internationellt mest kända författare och företrädare
för den danska guldåldern. Inramad vers tillsammans med bild på Andersen i total storlek av 22 x
39 cm. Vers…

Schätzwert: 18.000 SEK
Endpreis: 12.000 SEK

116

AUTOGRAF. FRANZ LISZT (1811-1886) UNGERSK-ÖSTERRIKISK KOMPOSITÖR.
Autograf. Franz Liszt (1811-1886) Ungersk-österrikisk kompositör. Fadern lärde Liszt spela piano
före sju års ålder och snart började han komponera musik på egen hand. Vid nio års ålder deltog
han i konserter, exempelvis uppträdde han med Ferdinand Ries pianokonsert i Ess-dur. Liszt
ansågs vara en …

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 10.000 SEK

117

AUTOGRAF. GRETA GARBO (1905-1990) SVENSK SKÅDESPELERSKA.
Autograf. Greta Garbo (1905-1990) Svensk skådespelerska. Garbo var en av de största
filmstjärnorna under 1920- och 1930-talen. Garbo har bland annat blivit rankad som den femte
största Hollywoodskådespelerskan genom tiderna av Amerikanska filminstitutet. Bland hennes
mest kända filmer märks Gösta …

Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 12.250 SEK

118

AUTOGRAF. GIACOMO PUCCINI (1858-1924) ITALIENSK KOMPOSITÖR.
Autograf. Giacomo Puccini (1858-1924) Italiensk kompositör. Flera av Puccinis operor tillhör de
mest spelade över hela världen, däribland La Bohème och Tosca, och den krävande Nessun dorma
från operan Turandot är en av de oftast framförda ariorna för tenor. Inramad baksida på ett vykort
skrivet i P…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 6.000 SEK
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119

AUTOGRAF. JACQUES OFFENBACH (1819-1880) TYSKFÖDD KOMPOSITÖR AV
JUDISK BÖRD.
AUTOGRAF. Jacques Offenbach (1819-1880) Tyskfödd kompositör av judisk börd. Cellist vid Opéra-
Comique och efter några år fri musiker som kapellmästare vid Théàtre Français 1849-1855.
Genombrottet kom med Orfeus i underjorden 1858. Han var därmed etablerad som Paris kvickaste
musiker och hans premi…

Schätzwert: 2.500 SEK
Endpreis: 2.000 SEK

120

AUTOGRAF. EDVARD GRIEG (1843-1907) NORSK TONSÄTTARE.
Autograf. Edvard Grieg (1843-1907) Norsk tonsättare. Grieg verkade under senromantiken och var
Norges främsta företrädare för nationalromantiken. Han studerade på egen hand verk av
kompositörer som Frédéric Chopin, Robert Schumann och Carl Reinecke. År 1861 gav han sin
första konsert i Karlshamn i…

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 5.000 SEK

121

AUTOGRAF. KARL XII (1682-1718) KUNG AV SVERIGE 1697-1718) KUNGLIGT
SIGNERAT DOKUMENT, DATERAT 1701.
AUTOGRAF. Karl XII (1682-1718) kung av Sverige 1697-1718) kungligt signerat dokument, daterat
1701. Karl XII:s regeringstid tillhör de mest omdiskuterade och kontroversiella vad gäller de svenska
kungarna. Han brukar betraktas som en skicklig militär ledare och en krigslysten kung, vars liv har
g…

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 7.000 SEK

122

AUTOGRAF. FRANZ LEHAR (1870 - 1948) ÖSTERRIKISK-UNGERSK
OPERETTONSÄTTARE.
AUTOGRAF. Franz Lehar (1870.1948) Österrikisk-ungersk operettonsättare. Lehar var en
österrikisk-ungersk tonsättare, främst känd för sina operetter varav den mest kända är Glada
Änkan med vilken Franz Lehar fick sitt genombrott 1905. Glada änkan har filmats vid ett flertal
tillfällen och spelats öv…

Schätzwert: 2.500 SEK
Endpreis: 1.600 SEK

123

KUNGLIGA MEDICINALSTYRELSENS GRAVYRSAMLING 1924 MED 49 GRAVERADE
PORTRÄTT PÅ BLAND ANNAT CARL VON LINNÉ FAR OCH SON.
Kungliga Medicinalstyrelsens gravyrsamling. Stockholm, 1924. Stor 4:o i ett helpergamentband med
förgylld ryggtext på svart etikett och Medicinalstyrelsens sigill på främre pärmen. Innehåller 49
graverade porträtt på Leesebo-papper efter Fredrik Akrel, A. U. Berndes, Elias och Johan Fredrik
Martin,…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.800 SEK
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MANUSKRIPT. TVÅ MANUSKRIPT AV VILHEM MOBERG - DET ENA TILL FÖRSVAR FÖR
ARMAS SASTAMOINEN SOM BEKÄMPADE SVENSKA NAZISTER - DET ANDRA
DISKUTERAR FRÅGAN OM QUISLING OCH HANS ANHÄNGARE SKULLE HA
AVRÄTTATS.
Manuskript. Moberg, Vilhelm, svensk författare, (1898-1973). Två signerade manuskript till
tidningsartiklar av Vilhelm Moberg. Det ena daterat 25 sep. 1965 omfattar drygt fyra maskinskrivna
och handkorrigerade folioblad och har rubriken Sastamoinen. Armas Sastamoinen var ansvarig
utgivare för tidn…

Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.800 SEK

125

ORIGINALTECKNINGAR I TUSCH AV CARL JOHAN DE GEER FÖR PUSS 1969.
De Geer, Carl Johan, svensk författare och konstnär m.m., f. 1938. En osignerad originalteckning i
svart tusch för tidningen PUSS bestående av två seriestrippar med tre respektive två bilder och
med titeln R. Råttas äventyr i storskogen. Vi har inte kunnat se att den här historien är publicerad i
t…

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 6.500 SEK

126

FRANZ KAFKAS EXTREMT SÄLLSYNTA ENSAMHETSTRILOGI DER PROZESS - DAS
SCHLOSS - AMERIKA I FÖRSTA UPPLAGAN 1925,1926 OCH 1927.
Kafka, Franz, tjeckisk-österrikisk författare, (1883-1924). Den berömda "ensamhetstrilogin" : Der
Prozess, Das Schloss och Amerika - samtliga i första upplagan. Der Prozess på Verlag die Schmiede,
Berlin, 1925, Das Schloss på Kurt Wolff Verlag, München, 1926 och Amerika på Kurt Wolff Verlag,
Münche…

Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 55.000 SEK

127

DE SÄLLSYNTA DEN SISTA FÄRDEN ELLER DÖD-DANSEN 1850 MED 23
LITOGRAFIER DÄR DÖDEN HÄLSAR PÅ.
Död-dansen. Blanche, August, text & Wallander Josef Wilhelm, illustrationer. Den sista färden eller
död-dansen. Läsning för alla stånd och åldrar. Med tjugofyra litografierade teckningar. Tryckt hos P.
G. Berg, Stockholm, 1850. Tvär 8-vo inbunden i ett äldre marmorerat pappband med titeletikett…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 3.000 SEK

128

FOTO. EN VINTAGE KOPIA AV JEAN HERMANSONS BILD FRÅN TILLVERKNINGEN AV
SPECIALSTÅLTRÅD FÖR KULLAGER PÅ SKF I GÖTEBORG - OMSLAGSBILDEN TILL
NERE PÅ VERKSTADSGOLVET.
Foto. Hermanson, Jean, svensk fotograf, (1938 - 2012). Ett inramat svart - vitt vintage silver gelatin
fotografi föreställande en arbetare på SKF i Göteborg som arbetar med tillverkning av
specialståltråd för kullager. Fotografiet mäter i ram ca. 37.5 cm x 42 cm. och i bildytan ca. 23 cm. x
28 cm. …

Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.200 SEK
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FOTO. ETT VINTAGE SILVER GELATIN FOTOGRAFI AV CHRISTER STRÖMHOLM FRÅN
RUE DE RENNES I PARIS TAGET I MITTEN AV 1970-TALET.
Foto. Strömholm, Christer, svensk fotograf, (1918-2002). Ett inramat svart-vitt silver gelatin fotografi
(vintage) föreställande en uppstoppad räv i skyltfönstret till en butik med damunderkläder. Fotot är
obetitlat men taget på Rue de Rennes i Paris i mitten av 1970-talet. Det finns publicerat i d…

Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -

130

ETT POLAROIDFOTO UR CHRISTER STRÖMHOLMS SVIT OM TIO POLAROIDER PÅ
TIO DAGAR I STOCKHOLM SOMMAREN 1977.
Foto. Strömholm, Christer, svensk fotograf, (1918-2002) Ett kolorerat polaroid-fotografi - ca. 11 cm.
x 8.5 cm. taget av Christer Strömholm i augusti 1977 då han under 10 dagar tog 10 polaroid-bilder
som förblev obetitlade, eftersom han ville att betraktaren själv skulle bestämma vad det var han
så…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 2.000 SEK

131

DEN SÄLLSYNTA MACHINATIONES CORNIFICII ULEFELDII I FÖRSTA UPPLAGAN -
OM DEN DANSKE ADELSMANNEN CORFITZ ULFELDT SOM FÖRSÖKTE FÅ
SVENSKARNA ATT STARTA ETT DANSKT KRIG OCH DÖMDES FÖR LANDSFÖRRÄDERI.
Paulli, Jacob Henrik, dansk lärd, (1637-1704). Machinationes Cornificii Ulefeldii. Primarii Daniae
Ministri variis machinationibus. Utan vare sig tryckare, tryckort eller utgivningsår. Möjligen
Köpenhamn, 1664. Häftad 12:o i ett äldre marmorerat omslag. 45 sid. , (I). En mycket sällsynt
pamflett o…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 2.600 SEK

132

NILS HENRIK SJÖBORGS SAMLINGAR FÖR NORDENS FORNÄLSKARE 1824-1830
MED 166 GRAVERADE PLANSCHER MED DE TVÅ SÄLLSYNTA EXTRAPLANSCHERNA.
FÖRSTA DELENS PLANSCHER I VACKER HANDKOLORERING.
Sjöborg, Nils Henrik, professor m. m. , (1767 -1838). Samlingar för Nordens fornälskare (I-III),
innehållande Inskrifter, Figurer, Ruiner, Verktyg, Högar och Stensättningar i Sverige och Norrige,
med planscher. Första delen tryckte hos Fr. B. Nestius, Stockholm, 1822, andra och tredje delarna
tryck…

Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 6.500 SEK

133

KONSTKATALOGEN "HENRI CARTIER-BRESSON - DESSINS 1973-1981" MED EN
OMFÅNGSRIK DEDIKATION AV CARTIER-BRESSON.
Cartier-Bresson, Henri, fransk fotograf & konstnär, (1908-2004). Henri Cartier-Bresson Dessins
1973-1981. En häftad katalog i 4:o-format med illustrerat omslag för utställningen av Cartier-
Bressons teckningar på Musée d'Art moderne de la ville de Paris den 20 maj-13 september 1981.
Innehåller …

Schätzwert: 2.000 SEK
Endpreis: -
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BOTANIK. ÖRTLÄKAREN JOHN GERARDS BERÖMDA HERBALL OR GENERAL
HISTORY OF PLANTS 1597 ILLUSTRERAD MED ÖVER 2100 TRÄSNITT.
Gerard(e), John, engelsk botaniker och örtläkare, (1545-1612). Herball Or General History of Plants
(I-III) 3 delar i 1 vol. Gathered by John Gerard, Master in Chirurgery att London. Imprinted by John
Norton, London, 1597. Första upplagan av den här ytterst sällsynta örtaboken. Folio i ett brunt 16…

Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 24.000 SEK

135

MANUSKRIPT. ALBERT ENGSTRÖM SKRIVER OM FILOSOFER SOM HANTERAR GUDS-
BEGREPPET - OCH TRÖTTNAR PÅ DEN FRANSKE FILOSOFEN HENRI BERGSON.
Manuskript. Engström, Albert, svensk författare & konstnär, (1869-1940). Ett manuskript
omfattande 2,5 folioblad skrivet med svart bläck och med rubriken "Anti-Bergson". Han har köpt en
bok i ett antikvariat av den franske filosofen Henri Bergson med titeln "Geshichte der Philosophie"
och skri…

Schätzwert: 2.500 SEK
Endpreis: 4.600 SEK

136

BIBLIOFILI. ASTRID LINDGRENS VALDA SKRIFTER I FEM ELEGANTA SKINNBAND,
SIGNERAT AV ASTRID OCH MED ETT SIGNERAT KOPPARSTICK AV ILON WIKLAND.
Bibliofili. Lindgren, Astrid, svensk författare, (1907-2002). Från Pippi till Ronja. Valda skrifter I-V.
Innehåller Boken om Pippi Långstrump, Alla vi barn i Bullerbyn, Lillebror och Karlsson på taket,
Madicken, Mio min Mio, Bröderna Lejonhjärta, Boken om Emil, Ronja Rövardotter och Samuel
August f…

Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.200 SEK

137

BIBLIOFILI. DIALOGUES DES COURTISANES 1948 ILLUSTRERAD MED 35
LITOGRAFIER AV ARISTIDE MAILLOL.
Bibliofili. Maillol, Aristide, fransk konstnär, (1861-1944). Dialogues des Courtisanes par Lucien. Le
texte original de Lucien a été traduit du Grec par Charles Astruc. Framtagen av Henri Creuzevault &
Dina Vierny, Pris, 1948. Folio med lösa blad inlagda i pergamentomslag, såsom utgivet. Oskure…

Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 5.000 SEK

138

BOKBAND. REBECCA AND ROWENA 1850 MED ÅTTA HANDKOLORERADE
PLANSCHER I ETT ELEGANT HELMAROKÄNGBAND BUNDET AV RIVIERE & SON I
LONDON.
Bokband. Ett elegant grönt helmarokängband i 8vo-format med förgylld ryggtext, rikt förgylld
ryggdekor, trippel guldlinjerade pärmar, breda inre förgylld denteller, vackert marmorerade
försättsblad och helt guldsnitt. Omslagen medbundna baktill. Bundet av Riviere & Son, London.
Innehåller: Tit…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 2.800 SEK

139

CARL PETER THUNBERGS RESA UTI EUROPA, AFRICA, ASIA 1770-1779 I FYRA
VOLYMER MED KOPPARSTICK.
Thunberg, Carl Peter. Resa uti Europa, Africa, Asia förrättad åren 1770-1779 I-IV. 4 vol. Komplett. J.
Edman, Uppsala,1788-91 respektive J. Edmans enka, 1793. Fyra 8vo-volymer i samtida bruna
halvfranska band med förgylld ryggtext och stänkta pärmar. Vol. I. (XXVI), 389 sid. ,(I) + 2 graverade
pl…

Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: 8.500 SEK
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140

BIBLIOFILI. ALICE MARY BUCKTONS EAGER HEART, 1931 ILLUSTRERAD AV HORACE
J. KNOWLES - NR. 4 AV 50 EXEMPLAR SIGNERADE AV BÅDE FÖRFATTAREN OCH
ILLUSTRATÖREN.
Bibliofili. Buckton, Alice Mary, engelsk poet, feminist och mystiker, (1867-1944) & Knowles, Horace J.
, engelsk illustratör, (1884-1954). Eager Heart. A Christmas Mystery Play. Decorated and Illustrated
by Horace J. Knowles. Elkin Mathews & Marrot Ltd. , London, 1931. 4:o i ett helpergamen…

Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: -
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